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Solen strålade, värdinnan, gästerna 
och Oscarsstatyetterna likaså, när 
medlemmar från fyra svenska 
organisationer samlades till 
champagnebrunch hemma hos Kerstin 
Alm i Rancho Palos Verdes. 
Vad gör organisationen Svenskar i 
Världen? Hur mycket väger en 
Oscarsstatyett? Hur många svenskar får 
egentligen plats i Kerstin Alms trädgård?
     Åtminstone två av tre ovanstående 
frågor fick vi svar på söndagen den 25 
april, då ett sextiotal svenskar samlades 
hemma hos Kerstin Alm för att träffa och 
lyssna till SVIV:s generalsekreterare Karin 
Ehnbom Palmqvist. 
     SVIV kallar sig för utlandssvenskarnas 
främsta lobbygrupp och i år han man valt 
att alldeles särskilt uppmärksamma USA, 

bland annat genom kampanjen Focus 
USA 2010. Som ett led i kampanjen reser 
Karin och hennes man, Lars Palmqvist, 
runt till flera städer i USA för att informera 
om SVIV och, inte minst, värva nya med-
lemmar. New York och San Francisco har 
betats av och efter Los Angeles väntar 
Chicago.
     Ytterligare två hedersgäster denna dag 
var tvåfaldige svenske Oscarsvinnaren 
Paul Ottosson och hans fru, musikern och 
kompositören Karen Han. 
     Det drog en fläkt av nästan osannolik 
Hollywoodglamour genom trädgården när 
Paul Ottosson ställde upp de två 
Oscarsstatyetterna, som han vunnit 
genom sitt ljudarbete med filmen Hurt 
Locker, på Kerstin Alms bardisk.

            forts. s. 2

SWEA-Kalendern
5 maj, 2010, kl. 18.30
Författarträff: Sveriges senaste 
deckardrottning, journalisten och 
författaren Tove Alsterdal, kommer på 
besök till Los Angeles. Hemma hos 
Agneta Nilsson i Manhattan Beach.

11 maj, 2010, kl. 18.30
Vinprovning med Helena Centervall och 
spännande viner från världens alla hörn. 
Hemma hos Solveig Jacobson i Pacific 
Palisades. 

16 maj, 2010, kl. 9
Gå på hike med SWEA LA. Vi träffas i 
Temescal Canyon i Pacific Palisades.

26 maj, 2010,  från kl. 18
SWEA After Work. Den här gången 
träffas vi på restaurangen Cabo Cantina, 
3rd Street, Santa Monica
28 maj, 2010
SWEA-Bladet nr 5 kommer ut. Deadline 
för inlämnat material är fredagen den 21 
maj.

2 juni, 2010
En föreställning om den svenske 
kompositören och tonsättaren Hugo 
Alfvén, framförd av Johannes Alfvén. På 
fantastiska G2-galleriet i Venice. 

6 juni, 2010
Nationaldagsfirande tillsammans med 
SWEA Orange County och Svenska 
kyrkan i Los Angeles.

För mer information 
och senaste nytt, se 
vår hemsida: 
www.swea.org/
losangeles

SWEA-Bladet
Los Angeles

Svenskar i världen och i L.A.

Fr.v Paul Ottosson, Margaretha Laséen, Karin Ehnbom Palmqvist och Karen Han (foto: Kerstin Alm)

http://www.swea.og/losangeles
http://www.swea.og/losangeles
http://www.swea.og/losangeles
http://www.swea.og/losangeles
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- Ni får gärna komma fram och
 känna på dem, erbjöd oscarsvinnaren 
generöst. Bara ni inte tappar dem i 
golvet. 
     Förmaningen var inte helt obefogad: 
de guldglänsande Oscarsfigurerna 
väger närmare fem kilo per styck. Och 
det har sina angenäma problem att 
vinna två; vad gör man av den ena när 
folk hela tiden kommer fram med 
välfyllda champagneglas och vill skåla 
på efterfesten? 
     Paul Ottosson flyttade till USA för i 
slutet av 1980-talet och har hunnit 
medverka i många filmproduktioner 
under sina dryga 20 år i branschen. Sin 
första oscarsnominering fick han 2005 
för sin insats i Spiderman 2, men då 
nådde han inte riktigt ända fram. 
     Det tog han dock igen rejält i år när 
han alltså vann i två kategorier; på egen 
hand för Best Sound Editing och 
tillsammans med Ray Beckett för Best 
Sound Mixing.  
     Själva Oscarsgalan beskriver Paul 
Ottosson som en kväll då hörselbortfall, 
tunnelseende och minnesluckor - 
orsakade av nervositet och ingenting 
annat - blandades med stolthet över att 
få ta emot det finaste erkännandet av 
alla för sitt arbete, och det av de egna 
kollegorna dessutom.  
     Oscarsberömmelsen har bidragit till 
fler utmärkelser, om än i det mer 
blygsamma formatet: Paul Ottosson är 
numera stolt ambassadör för Lönsboda, 
den lilla ort med 2000 invånare belägen 
i nordöstra Skåne där Paul växte upp. 
Karin Ehnbom Palmqvist passade också 
på att utnämna honom till ambassadör 
för SVIV, ett erbjudande som han 
generöst accepterade. 
     När Oscarsstayetterna packats ner i 
resväskan igen, var det så dags för 
Karin Ehnbom Palmqvist att ta över och 
berätta mer om den inte fullt lika 
glamorösa, men för oss utlandssvenskar 
betydelsefulla, organisationen SVIV - 
Svenskar i Världen. 
     SVIV är den enda paraply-
organisationen som arbetar för utlands-
svenskarnas intressen, berättade Karin 
Ehnbom Palmqvist.  SVIV är också 
remissinstans, vilket innebär att man har 

rätt att yttra sig beträffande nya 
lagförslag som rör utlandsboende 
svenskar.
   SVIV har varit drivande i många frågor 
som är av stor betydelse för svenskar 
bosatta utomlands. Man har bland annat 
medverkat till att brevröstning numera är 
tillåtet oavsett var i världen man är 
bosatt. SVIV har också varit starkt 
drivande bakom beslutet att ge svenska 
medborgare rätt att inneha dubbelt 
medborgarskap. 
    Förutom att bedriva lobbyarbete och 
arbeta för utlandssvenskarnas rättig-
heter, kan SVIV bidra med praktisk, 
ekonomisk och juridisk rådgivning vid 
utlands- och hemflytt. Man delar ut 
stipendier, ger ut handböcker i 
flyttandets konst, och utgör ett socialt 
närverk för svenskar bosatta runt om i 
världen. 
     Trots att SVIV arbetar med frågor 
som är gemensamma för de flesta 
utlandssvenskar, oavsett vilket land vi är   
bosatta i, så är det försvinnande få som 
är betalande medlemmar, berättade 
Karin Ehnbom Palmqvist. Av 500 000 
utlandssvenskar är endast cirka 2000 
personer betalande medlemmar och det 
är inte tillräckligt:
- Om vi är för få kan vi inte överleva, 
konstaterade Karin. Vi får inga 
statsbidrag, vi är beroende av våra 
medlemmar, och vi vill bli större och 
starkare och kämpa mer för era 
rättigheter. 

     Karin Ehnbom Palmqvist betonade 
också vikten av samarbete mellan 
svenska organisationer utomlands. Inte 
minst nu, när den officiella, svenska 
representationen i form av konsulat och 
ambassader, drar ned på verksamheten 
i många delar av världen.

   Söndagens tillställning var ett exempel 
på hur det samarbetet kan se ut. 
Brunchen  hemma hos Kerstin Alm var 
nämligen ett samarrangemang mellan 
fyra lokala svenska föreningar:  Svenska 
Kyrkan, Svenska skolan i Los Angeles, 
Svenska Handelskammaren (SACC-
GLA) samt SWEA Los Angeles. Särskilt 
roligt var att flera av gästerna kom 
långväga ifrån: Sofia Krall och Joanna 
Kot från SWEA San Diego, Annette 
Åsberg med flera Sweor från Orange 
County, Katarina Keane, vice konsul i 
San Diego med flera andra. 
   Dock, trots en god uppslutning och 
gäster från både när och fjärran så får 
svaret på den sista frågan, den om hur 
många svenskar som får plats i Kerstin 
Alms trädgård, vänta lite. Visserligen var 
vi ganska många i söndags, men om de 
svenska föreningarna i södra Kalifornien 
fortsätter att samarbeta med olika 
evenemang även i framtiden så borde vi 
kunna bli bra många fler. 
   Vi får helt enkelt återkomma i frågan. 
 
        Text: Ingegerd Landström

Dagens värdinna, Kerstin Alm t.v. är SVIV:s 
lokala ombud i Los Angeles. Till höger, Karin 
Ehnbom Palmqvist (foto: Lars Palmqvist)

Fr.v. Sofia Krall, SWEA San Diego, Paul 
Ottosson, Oscarsvinnare, Katarina Keane, Vice 
Konsul, San Diego och Joanna Kot, SWEA San 
Diego (foto: Kerstin Alm)
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ANSVARIG UTGIVARE
Margaretha Laséen

REDAKTÖR, SWEA-Bladet
Ingegerd Landström

REDAKTÖR, SWEA Christmas Magazine 
Anita Finkelstein

FOTOGRAF
Kerstin Alm

WEBMASTER
Anna-Karin Kight

REDAKTIONSMEDARBETARE
   Hanna Högmark Hörnlund

                 
Annonsera gärna i SWEA-Bladet. Våra priserna är 
följande:

För SWEA-medlemmar:
Visitkort: USD20 (USD100 för sex annonseringstillfällen)
1/4 sida: USD50 (USD250 för sex annonseringstillfällen)

För icke-medlemmar:
Visitkort: USD30 (USD150 för sex annonseringstillfällen)
1/4 sida: USD60 (USD300 för sex annonseringstillfällen)

SWEA-redaktionen Ordförandens rader

Kära SWEA systrar,
 
Jag vet inte om tiden går fortare 
här i Kalifornien än i Sverige, på 
något sätt har jag fått för mig detta. 
Planerar just en hemresa till 
Sverige i pingst, min syster ska 
doktorera och storasyster vill ju inte missa detta viktiga 
event. Så då åker jag "hem". Men sen åker jag ju "hem" 
igen, då till Los Angeles. Har ni tänkt på att som 
utlandssvensk har man många "hem". Och det är därför vi 
har en större familj än de flesta, din Sverigefamilj och din 
Kalifornien familj. Och där ingår ju SWEA, din SWEA-
familj. 
     Vi ses en gång i månaden på AW (After work) drink, 
någonstans i LA. Det har blivit en stor succé, enkelt att 
bara sitta ner och prata, lära känna varandra och kanske 
även dra lite nytta av varandra.
      Den 5 maj kommer var nya deckardrottning, Tove 
Alsterdal till stan och Agneta Nilsson öppnar generöst sitt 
hem för en kväll i bokens tecken. Tack till SWEAs 
bokklubb som delar med sig av denna fantastiska gäst. 
     Den 11 maj ses vi hemma hos Solveig Jacobson, där 
vingurun Helena Centervall ger oss kunskap och tips om 
olika viner med tilltugg. En garanterat urtrevlig kväll, vi 
kallar den flaskpost....kom och njut.
      Den 2 juni bjuder vi pa teater, då Johannes Alfvén ger 
en föreställning om sin nära släkting Hugo Alfvén på det 
vackra G2Galleriet i Venice. Ta med din man, kompis... 
föreställningen är på svenska och vi öppnar upp denna 
kväll för gäster så att så många som möjligt får njuta av 
svensk kultur när den är som bäst.
     Sist men inte minst , ett varmt grattis till vår grundare 
Agneta Nilsson och ytterligare en fin utmärkelse. Denna 
gång har Agneta fått ta emot the 2010 Ellis Island Medal 
of Honor, som utdelas av organisationen National Ethnic 
Coalition of Organizations (NECO).  Det är inte bara i 
Sverige SWEA nu är på kartan, vi är nu också väl 
etablerade i USA. Grattis till Dig, Agneta. Denna fina 
utmärkelse har tidigare också givits vår egen Siri Eliasson.
 
Vi ses i vimlet,
 
Margaretha Laséen
SWEA Los Angeles
President

Nästa nummer av 
kommer ut fredagen den 28 maj. 
Deadline för material som ska vara med 
måste vara redaktionen tillhanda senast 
fredagen den 21 maj. 
Välkomna att skicka in bidrag till 
redaktionsweala@gmail.com

SWEA-BladetLos Angeles

mailto:redaktionsweala@gmail.com
mailto:redaktionsweala@gmail.com
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Söndagsförmiddagen den 18 april samlades SWEA 
LA:s bokklubb, ledd av Cecilia de Rico, i charmiga 
Redondo Beach hos Siv Adams, för att diskutera 
Helena Henschens bok "I skuggan av ett brott". 
Brottet skedde i författarens egen släkt ar 1932, då 
hennes morbror, Fredrik von Sydow, slog ihjäl sin 
far och två tjänstekvinnor och därefter sköt sin 
hustru och sig själv. 
     Denna katastrof kom att kallas "de Sydowska 
morden" och blev tillsammans med Ivar Krugers 
död i Paris en vecka senare med åtföljande 
börskrasch, ett av Sveriges största samtalsämnen 
genom tiderna.
     Boken är mycket välskriven och ger en bild av 
samhället och tidsandan som rådde. Det fanns 
mycket att diskutera, som den patriarkala 
strukturen, kvinnans kringskurna möjlighet att 

utvecklas, vikten av en välpolerad, yttre fasad, 
relationen mellan barn och vuxna, samt möjlighet till 
jämförelser mellan gångna värderingar och vår 
egen tid.

Som avslutning blev vi undfägnade med Sivs 
härliga lunch, bestående av änglasoppa - när åt 
man det sist? - sallad, kaffe och bakverk. Tack!

Ingrid Aimaq 

Till Salu

SWEA’S  BOKKLUBB  L.A.

Till salu
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Författarmöte: Tove Alsterdal

SWEA Los Angeles bokklubb inbjuder till ett spännande möte med 
Sveriges nya deckardrottning, Tove Alsterdal. Hennes debutbok, 

Kvinnorna på stranden, har fått strålande recensioner och har utsetts till 
en av 2009 års bästa svenska deckare.  

Tove Alsterdal har många järn i elden: förutom deckarförfattare är hon journalist och 
manusförfattare till bl a filmer, radiopjäser, och dataspel. Hon har arbetat som 

förlagsredaktör, undervisat i journalistik och hon hjälper Liza Marklund att skriva deckare. 
Bland mycket annat!

 Tid: Onsdagen den 5 maj, kl 18.30
Plats: Agneta Nilssons hem, 2913 Elm Ave, Manhattan Beach, CA 

Pris: USD 15, inklusive vin och tilltugg
RSVP: Senast den 30 april till Ingela Sörensson, 5127 Varna Ave, Sherman Oaks, VA 914 23. Check utställd till 

SWEA Los Angeles

Välkommen!

SWEA’S  BOKKLUBB  L.A.

Lär känna din stad var 
temat för dagen när ett 
femtontal Sweor träffades en 
lördag i mitten av april, för en 
rundvandring bland några 
spännande byggnader i 
downtown Los Angeles.

Våra värdar och guider 
för dagen (nedan) var Swean 

och journalisten Anna 
Jönsson Connell och Fredrik 
Nilsson. Fredrik är arkitekt, 
arbetar på företaget AECOM 
och har bland annat varit 
med om att designa det nya, 
stiliga högkvarteret för Los 
Angeles Police Department.                  

Vårt första stopp var the 
Cathedral of Our Lady of the 
Angels, där en mycket kunnig 

guide, 

tillika 
medlem i kören, gav oss en 
grundlig genomkörare i 
katedralkunskap. 

Därefter promenerade vi 
vidare till Walt Disney 
Concert Hall, för att så 
småningom avsluta med att 
titta närmare på LAPD:s nya 
högkvarter, komplett med 
demonstration och stort 
uppbåd av poliser, samt 

CalTrans District 7 
Headquarters.  

Till sist, efter ett par 
timmars vandring åt vi lunch 
och vilade benen på 
Kendall’s Brasserie and Bar. 

En härlig dag 
tillsammans med kunniga 
gudier - håll utkik efter fler 
roliga programpunkter på 
samma tema!

Kommande SWEA-program

LÄR KÄNNA DIN 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Kommande SWEA‐program forts.

Fler SWEA-event på 
gång

Kom med ut 
och vandra 
med SWEA! 
Söndagen den 16 
maj kl. 9 går vi på hike 
i Temescal Canyon, Pacific 
Palisades. Meddela hikingledare 
Birgitta Laurén om du vill hänga 
med 
(birgitta@expectingfitness.com). Se 
vår hemsida för vägbeskrivning och 
övrig information. 

AFTER WORK 
Onsdagen den 26 maj är 
det dags för after work 
träff igen. Denna gång ses 

vi från kl 18 på restaurangen Cabo 
Cantina, 1240 3rd Street 
Promenade, i Santa Monica. Kom 
med och mingla, nätverka och 
träffa dina SWEA-systrar. Anna 
Maria Ullnert svarar på dina frågor
(anna.maria.ullnert@volvo.com) 

FLASKPOST’ FRÅN HELA VÄRLDEN!

SWEA Los Angeles bjuder in till en vinprovarkväll för avsmakning 
av några spännande – och goda! - viner från världens bästa 
druvproducerande regioner.  

Svenska vingurun Helena Centerwall presenterar viner framställda 
av intressanta och annorlunda druvsorter och med perfekt 
matchade godbitar. Vi kommer att få lära oss många intressanta 
vinfakta och få tillfälle att fråga allt vi någonsin velat veta om 
denna ädla dryck!

Tid: Tisdagen den 11 maj, kl. 18.30
Plats: Solveig Jacobsons hem, 16661 Charmel Lane, Pacific 

Palisades, CA 90272
Pris: USD29 (inklusive viner och appetizers)

RSVP: till Solveig Jacobson senast den 5 maj. Check uställd till 
SWEA Los Angeles.

Välkommen!

Hugo Alfvén skrev fem symfonier och över 200 orkester-
verk. Många är bekanta med hans musik, men få vet 
något om personen bakom musiken och det spännande 
och äventyrliga liv han levde. 

På det fantastiska G2-Galleriet i Venice ger Johannes 
Alfvén, skådespelare och släkting till Hugo Alfvén, en 
föreställning om sin berömde anfader. 

Spara datumet     
    2 juni

Hugo Alfvén - I dur och Moll
En musikalisk resa genom en av Sveriges mest spelade tonsättares liv

Sweor med vänner och/eller respektive är alla varmt välkomna! Inbjudan med fler detaljer kommer med epost inom 
kort (föreställningen kommer att ske på svenska)

mailto:birgitta@expetingfitness.com
mailto:birgitta@expetingfitness.com
http://www.swea.org/losangeles
http://www.swea.org/losangeles
mailto:anna.maria.ullnert@volvo.com
mailto:anna.maria.ullnert@volvo.com
http://www.theg2gallery.com/
http://www.theg2gallery.com/


  SWEA LOS ANGELES ELEKTRONISKA NYHETSBREV, VOL 2, NR 4     APRIL 2010


 PAGE 7

Ingrid Paskells stipendium för 
scenkonsterna har utdelats till 
skådespelaren Shima Niavarani, en 
av Sveriges intressantaste och mest 
mångsidiga skådespelerskor. 
     Shima Niavarani kommer att 
använda stipenidet för en vistelse i 
New York. 

Agneta och Gunnar Nilssons 
stipendium för studier av 
interkulturella relationer har tilldelats 
Zahra Bayati, doktorand vid 
institutionen för pedagogik och 
didaktik vid Göteborgs universitet. 
Stipendiepengarna kommer Zahra 
Bayati att använda för att bekosta en 
tids forskning vid Charles Sturt 
University i Australien.

SWEA Internationals stipendium för 
forskning i svenska språket, 
litteraturen och samhället har 
tilldelats Sabine Stölting, doktorand 
vid universitetet i Freiburg, i södra 
Tyskland. Sabine Stölting kommer att  
använda stipendiet för forskning om 
svenska talpjäser med musik under 
1800-talet.

Kjerstin Dellert
har av SWEA International 

utsetts till 

Årets Svenska 
Kvinna, 2010

Kjerstin Dellert, teaterchef för 
Ulriksdals Slottsteater 
Confidencen,  får utnämningen 
för sitt omfattande engagemang 

för en historisk svensk slottsteater som annars skulle ha 
fallit i glömska. Hon har också i allra högsta grad varit med 
om att sätta Sverige på kartan i det internationella 
kulturlivet. 

Kjerstin Dellert tar emot utmärkelsen på SWEAs årliga 
Sverigemiddag torsdagen den 12 augusti. 

Sedan 1989 har 18 svenskor som på olika sätt varit 
“ambassadörer” för Sverige i utlandet hedrats med 

Agneta Nilsson 
har av National Ethnic Coalition 
of Organizations tilldelats

Ellis Island 
Medal of Honor.

Utmärkelsen delas ut för att 
hedra alla de olika grupper av 
människor och kulturer som utgör USA:s unika kulturella 
mosaik. Bland tidigare mottagare märks såväl 
företagsledare som idrottspersonligheter och tidigare 
presidenter. 

Agneta tar emot utmärkelsen på en tillställning på Ellis 
Island, fredagen den 7 maj.  

Läs mer om NECO och Ellis Island Medal of Honor här. 

Vi Gratulerar: 

Läs mer om samtliga stipendiater på SWEA Internationals hemsida. 

ÅRETS SWEA STIPENDIATER

fo
to

: p
riv

at
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to
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riv

atfo
to

: J
oa

kim
 S
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http://neco.org/medalists.php
http://neco.org/medalists.php
http://www.swea.org/pressmeddelanden___1019.aspx
http://www.swea.org/pressmeddelanden___1019.aspx
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Anslagstavlan

Komfortabelt och vackert hem 
i populära Manhattan Beach

uthyres sommaren 2010

Huset har fyra sovrum: två rum som har sängar för
två personer och två mindre sovrum med en säng i
varje. Två sovrum har balkonger och det finns en
mysig mindre trädgård på var kortsida av huset.

För mer information om detta härliga hus i sommar-
paradiset Manhattan Beach, kontakta Agneta: 

E-post: agnetaswea@verizon.net 

Telefon: +1-310-545-8969

 

SMULTRONSTÄLLE I KIVIK
UTHYRES - Sommaren 2010

Ett äkta gammalt Skånehus byggt i mitten av 1800-
talet - helt renoverat för några år sedan. Två sovrum
på övre planet med två sängar i varje rum. Stort öppet
allrum med en öppen spis. Modernt kök med ny köks-
utrustning, diskmaskin samt elektronugn. Badrummet
helt i kakel med  tvätt- och torkmaskiner. Privat
trädgård på gårdssidan med ett litet extra hus för för-
varing och där inne finns en extra säng och kan
användas som gästrum. Från huset är det 259 steg till
badstranden. 6 golfbanor finns inom en halvtimmes
avstånd. Uthyres den 2 till 23 juli. Uthyrning sker på
helst 3 veckor. Huset är lämpligt för 4 personer - inga
husdjur! Kostnad SEK 8 000/vecka.

För mer information kontakta Agneta: 
agnetaswea@verizon.net  · Tel: +1-310-545-8969

 

E-post och nya 
medlemmar

Har du skaffat 
epost, eller bytt 
adress? Kom ihåg 
att meddela vår 

eminente  medlemsansvarige Eva Forslund på medlemsansvarigsweala@gmail.com.  
så att det blir rätt i listorna. 

Hör också gärna av dig till Eva om du känner någon som är nyfiken på SWEA och/eller som vill bli 
medlem, så berättar hon mer.

Vill du hjälpa till?
Den 6 juni firar SWEA Los Angeles 

Sveriges Nationaldag tillsammans med 

Svenska kyrkan i Los Angeles samt 

SWEA Orange County. Vi ansvarar för 

lunch och skulle behöva några glada 

medlemmar som hjälper till med 

uppdukning och servering. 

Kontakta Ingegerd Landström på 

redaktionsweala@gmail.com om du vill 

vara med. 

Välkommen 

Foton!
Fler bilder från våra event hittar du under rubriken 
“Fotogalleri” på vår hemsida: www.swea.org/

losangeles 

mailto:medlemsansvarigsweala@gmail.com
mailto:medlemsansvarigsweala@gmail.com
mailto:medlemsansvarigsweala@gmail.com
mailto:medlemsansvarigsweala@gmail.com
mailto:medlemsansvarigsweala@gmail.com
mailto:redaktionsweala@gmail.com
mailto:redaktionsweala@gmail.com
mailto:redaktionsweala@gmail.com
mailto:redaktionsweala@gmail.com
http://www.swea.org/losangeles
http://www.swea.org/losangeles
http://www.swea.org/losangeles
http://www.swea.org/losangeles
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Utanför SWEA

Teaterpremiär
Ingmar Bergmans

The Devil´s Eye

Teatersällskapet Demon Theater bjuder in till premiär på 
Ingmar Bergmans komedi från 1960.

Speldatum: 
Fredag 14 maj, kl 20.00 (premiär)

15 maj - 12 juni: fredag och lördag, kl 20.00, söndag kl. 15.00

Plats: Arena Stage at Theatre of Arts, 1625 Las Palmas Ave.

Läs mer om föreställningen och boka biljetter här

Vasa Order of America

!"#" $%&% '%()*+ ,%+
Sunday, May 2, 2010, 9:00 a.m. to 5:00 p.m.

At our Beautiful Vasa Park

Entrance Donation $5.00 per car
Breakfast will be served 9:00 a.m. to 11:00 a.m. and Lunch from 12:00 noon to 2:00 p.m.

Picnic tables available. Bring your Friends.

Dancing, Entertainment, and Children’s Games

Children’s games will begin at 12:30 p.m. followed by log rolling challenge

Swimming Pool and Waterslide
Open 11:00 a.m. to 4:00 p.m.

2854 Triunfo Canyon Road, Agoura Hills, California

For information, please call Ann Hellgren at 310 329-5427

Barbecues and Dogs are not allowed in the Park

Valborgsmässoafton
Fira Valborg tillsammans med Svenska 
kyrkan i Los Angeles, fredagen den 30 
april, kl. 19. Kontakta kyrkan i San Pedro 
på telefon, (310) 982-7601 om du vill 
vara med. Fredagsmix som vanligt kl. 
17-19.

Konsert 
med brassensemble från Kungliga 
Musikhögskolan i Stockholm, under 
ledning av professor Michael Lindh, i 
samarbete med svenska kyrkan.
Tid: Onsdag 12 maj kl. 19.
Plats: St Paul´s Lutheran Church i Santa 
Monica. Fri éntre.  

Välkommen

http://www.eventbrite.com/event/595956522?ref=elink%2522
http://www.eventbrite.com/event/595956522?ref=elink%2522

